TPC para entregar na Semana 15
Calculo/Calculo I/Matematica Aplicada I - EC, EEC, TB — 2024/25 ESTG/IPBraganca

Para resolveres o TPC, consulta o sumario da semana 14 e o cap. 5 da Sebenta.

Exercicios

1. Desenhar o sélido gerado pela revolugdo em torno do eixo das abcissas da curva
f(x) = 2% com 1 < x < 2. Se as dimensdes envolvidas vierem em metros, qual o
volume do sé6lido em decimetros cibicos?

2. Considerar o plano 2x — 3y — z = 1.
(i) Mostrar que o ponto (0,0, —1) pertence ao plano.
(ii) Mostrar que o ponto (1,1,2) ndo pertence ao plano.
(iii) Escrever a equagao de um plano paralelo a este, que contenha o ponto (1,1, 2).

3. Ao resolvermos um sistema de duas equacoes lineares e trés incoégnitas, como por
exemplo
2r —3y—z2=1
r—3y=4

estamos a determinar ternos de valores x,y, z, cada um deles verificando ambas as
equagoes. A interpretacido geométrica destes ternos, considera cada um deles como
as coordenadas cartesianas de um ponto da reta definida pela intersecao dos dois
planos. Resolver o sistema de equagdes e indicar trés pontos pertencentes & reta
definida pela sua intersecao.

4. Representar graficamente o dominio da funcao f(z,y) = in(z) + ﬁ
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